KOMIIJIEKCHBIE JIATPAHYKEBBI MHOTOOBPA3UA U JIMHUN CTOKCA

B noknage pacemarpusaerca quddepeHnuaibHblii onepaTop D, 3a1aHHbIH BbIPAsKCHH-
eM —hzzl% + i cos(x) ¢ masbim napamerpom h > 0, u JEHCTBYIONIMI Ha aHATUTHIECKUE
dbyHKIWT, onpeenéHuble Ha oKpyKHOcTH R /277, DT0oT oneparop nHecamoconpsizkén. Cra-
BUTCSI BOIIPOC O HAXOXKJICHUM ACUMIITOTUKH €ro ciekrpa mpu h — 0 + 0.

Oxa3bIBaeTCs, YTO ACUMIITOTHKA CIEKTPa OIepaTopa © BbIParKaeTcs 9epe3 HHTErPAJIbL
oT rosioMopdHBIX GOPM 10 IUKJIaM Ha pUMaHoBoii osepxnoctu A, sagasaemoit B C2/2717
ypasnenueM p? +icos(z) = E (p € C, x € C/2rZ). Dra nosepxuoctsb 11pu E # =i romeo-
MopdHa TOPY ¢ ABYMsl JBLIPKAME U IIOJIy9aeTcsa CKICHKON IBYX 3K3eMILIAPOB IMIHHIPA
C/2n7Z, paspe3aHHOrO MO JiydaM, COeMHAIONIM Hy I GyHKuu i cos(x) — E ¢ 6ecKoHed-

HOCTSIMU +700:

N N

O6osnaanm 1, fy = (1 + B4 u B3 — 6asucHble MUK/IBL Ha A, KaK MOKa3aHO HA PUCYHKE.
Teopema. Ilycmv E — makxoso, umo na noseprrocmu N cywecmsyem vuka [ €
{B1, B2, B3}, das xomopozo ﬁ fﬁde €7+ @ Tozda cywecmeyem cobcmeertoe Yucao
A\ onepamopa D, daa xomopozo N — E = O(h?). 3decv u(B1) = u(B2) =1, u(B3) = 0.
AcumnToruKa criekTpa oreparopa © cTaruBaercd K rpady, JexKaeMmy BHYTPH TUCIIO-
Boro obpaza Img® = [0, 4+o00) +i(—1,1):
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